

六组暖气片 怎么才一组热乎

热力工作人员称,小区供暖设备老化是症结

士告诉记者,小区内大部分住宅楼都是上世纪90年代建成的。因为楼房比较旧,小区内不少的住户家中都使用的是老旧暖气片,存在的问题还是不少。

记者来到刘女士家中,在屋子里,共有六组暖气片,而只有位于卧室中的那一组略有温度,其他的则都是冰冷一片。刘女士告诉记者,以前还想着天冷时候把老人接到家中过冬,但如今这样的温度真是不敢让老人过来。

刘女士家中的温度计显示室温只有12℃。她告诉记者,这两天温度较低,晚上在家睡觉盖上两层厚被子,还得开着电热毯。她多次打电话到热力公司,但是都没有人过来维修。刘女士觉得,这样的温度就还不如不供暖,于是就到热力公司要求退款,热力公司工作人员告诉她,不能退。

随后记者联系到了给南苑小区供暖的昌乐盛源热力公司,工作人员告诉记者,南苑小区因为是个老小区,存在着两种供暖方式,一种是一条管道串联供热,一种是通过楼道阀门直接供热,其中串联供热就是会导致暖气温度较低。小区供暖设备老化是症结,这个是遗留问题。工作人员表示将尽快到户查明原因。



本报12月12热线消息(记者 秦昕)12日,家住昌乐南苑小区的刘女士反映,自从供暖开始以来,家中暖气一直都不是很快,家里共有六组暖气片,现在只有一组温热。热力工作人员表示,将尽快到用户家中查明问题。

刘女士住在南苑小区已经十多年,这几年采暖季,暖气一直都不是很快,刘女士曾多次和热力公司联系,但是家中温度依然不是很高。如今,她家里六组暖气片,只有一组能感觉到温度。

12日,记者来到昌乐南苑小区。刘女

酒后开上套牌车 撞了人他跑了

受害人撞断双腿

本报12月12日热线消息(通讯员 刘瑞军 徐法新 记者 赵磊)水暖工王某酒后开着借来的套牌富康车,将一名骑电动车的市民撞倒。肇事后,他只是下车看了一眼受害人,就开车离去。受害人双腿被撞断。12日记者获悉,昌乐警方经过侦查,已经将其抓获。

11月1日晚,昌乐的李女士独自骑电动车走在回家路上,当时她正沿昌乐县城站北街右侧自西向东正常行驶,大约21时30分,马上就要到达与方山路的交叉路口。这时对面驶来一辆轿车,快要与李女士交错而过时,意外发生了。原本正常行驶的轿车突然失去控制一般,从道路北侧走了一条斜线,闯过路中间的黄线,直奔李女士的电动车而来,李女士就已经连人带车被撞倒在地。

但肇事车撞人之后停下,驾驶员下车远远看了一眼,却没有上前救助的意思。随后,车上下来几个人,也没有上前救助伤者。肇事司机驾车逃离,被案发现场附近的一个摄像头记录下来。

昌乐县公安局交警大队事故处理科民警在接警后赶到现场。事故发生时天色已晚,没有目击者,且现场基本没有留下肇事车辆的痕迹。根据受害人的描述,民警调取了案发时段经过该路段的车辆监控,一辆车牌号为“鲁GK***”的白色雪铁龙富康轿车非常符合肇事车辆的特征。经查,该车为套牌车辆。

民警发现,在案发前大约半个月的时间之内,该嫌疑车辆每日的起始路线轨迹相同,即每日凌晨2至3时,由大沂路与利民街交叉路口沿利民街西行,后到达方山路与恒安街路口后沿恒安街西行一段时间后消失。据此,民警分析,嫌疑车辆车主可能居住于恒安街与方山路路口至文化路路口之间的某个居民小区。同时,通过高清摄像头,民警获取了嫌疑车辆驾驶员的清晰图像。

11月24日,警方找到嫌疑车车主孟某。孟某供认,这辆白色富康轿车是他今年10月刚买的二手车,没有手续也没有过户,牌照是套的假牌。后来,他以5200元的价格把车卖给了王某。

随后,王某被抓获并供述其肇事逃逸的事实。王某现年24岁,在县城干水暖工,没有驾驶执照。11月1日晚,王某与几个朋友酒后准备去KTV唱歌,开车行至站北街时,与李女士的电动车相撞。12日,记者获悉,目前王某已被刑事拘留。